



# 聊城举办“青鸟计划”直播招聘会

## 促使人岗精准对接,助力企业复工复产

**本报聊城3月5日讯(记者 谢晓丽 通讯员 崔岩)** 2月29日下午,共青团聊城市委联合市人社局、聊城高新区管委会等单位举办春风行动“青鸟计划”专场直播招聘会。通过网络直播的方式,面向社会发布了20家规模以上企业共计46个工作岗位、258个用人计划,在疫情期间深受广大青年学子和企

业的欢迎。

招聘会前,团市委通过团属新媒体、线上青鸟驿站、高校平台等进行了宣传预热。虽然此次网络招聘会只有短短1个小时,但直播期间在线人数达到5万人,学子与企业积极互动,促使人岗精准对接,有力助推聊城市青鸟计划实施和企业复工复产。

据了解,此次网络招聘会是团市委实施“青鸟计划”,助力全市招才引智工作的重要举措之一。今年以来,团市委联合市人社局、聊城人力资源服务产业园,举办“青鸟计划·优选水城”2020年春季青年网络招聘会,通过“青春聊城”、“聊城人力资源服务产业园”等微信公众号发布招聘岗位2541个,需

求人数18542人。各县级团委进一步加强与组织、人社等部门及属地企业的沟通对接,通过“青鸟计划”线上平台发布招聘信息,在高校、青年中进行精准推送,目前已新增就业岗位2067个、需求人数11457人。通过市、县、高校团组织联动,有力促进疫情期间企业用工和人才求职供需精准对接。

**395家企业受惠!**  
**聊城发放第二批**  
**稳岗返还金570余万**

**本报聊城3月5日讯(记者 谢晓丽)** 为支持企业复工复产,充分发挥失业保险“稳就业、防失业”的重要作用,近日,聊城市人社局再对第二批坚持不裁员或少裁员的395家企业发放稳岗返还资金570.42万元,惠及企业职工2.19万人。两批已发放稳岗返还金1681.56万元,帮助503家企业稳生产、度难关、保发展。

第二批稳岗返还重点加大了对中小微企业、脱贫任务较重县(市)企业的支持力度。在第二批补贴企业中,有67%企业属于中小微企业。同时,充分发挥失业保险助力脱贫攻坚作用,将聊城市脱贫任务较重的县(市)企业稳岗返还标准提高至上年度单位和个人缴纳失业保险费的60%,为聊城市深度贫困地区企业发放稳岗返还资金242.27万元,共惠及职工8062人。

下一步,市人社局将进一步加大援企稳岗力度,继续坚持政策找企业、审批不见面、网上秒办服务模式,推进援企稳岗政策应享尽享,积极为企业纾困解难,全力支持企业复工复产,维护就业局势总体稳定。

### 公示

聊城一中教学楼工程于2018年8月30日竣工验收完毕,无拖欠聊城市龙豪建筑安装工程有限公司劳务工资,聊城市龙豪建筑安装工程有限公司不拖欠农民工工资,现申请退还建筑劳务工资保证金:707665.82元

### 挂失声明

吕占峰将聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司的续保押金单据丢失,凭证号码:0008725,声明作废,因此产生的一切经济纠纷由本人承担。特此声明。

## 防疫引才两不误!

# 聊城高新区“云”引9位高层次人才

**本报聊城3月5日讯(记者 谢晓丽)** 新冠肺炎疫情发生后,聊城高新区管委会在全力防控疫情的同时,在人才引进工作中采用“云”联动的方式,主动联系科研院所,成功引进9位高层次人才。推出线上招聘会,提供万余就业岗位,600余人达成就业意向。

日前,记者从聊城高新区管委会了解到,疫情防控期间,高新区不等不靠,主动出击,创新推出2020线上春

风行动暨就业援助月活动,525家企业参与,达成就业意向600余人次。同时,采取视频会议、线上对接的方式,成功与北京、上海、深圳等科研院所和专业机构进行多次对接。

截至目前聊城高新区共对接企业23家,对接高层次人才30余次,9名高层次人才成功与山东贞元汽车车轮有限公司等企业进行引进合作。

记者了解到,为全力做

好招才引智工作,高新区管委会完善了乡镇(街道)、部门之间联动配合的“招才引智”工作协调机制,创新实施了“以商招才”、“以才招才”的工作模式,制定了“三库三指南二清单”,把责任明确到单位,把任务落实到人员,为招才引智工作提供了完善的工作机制和内容支撑。

针对高新区重点产业方向的人才和平台需求,建立了由高新区人才领导小组总牵头,党工委、管委会班子

成员分别任组长,各成员单位和项目帮包单位共同参与的“招才引智”推进工作组,实施“1对1”帮包服务。创新工作方法,建立了高新区“招才引智”工作推进群,针对重点人才、重点企业,结合不同人才和平台申报和需求,坚持以问题为导向,随时召开视频碰头会进行分类指导、专项服务推进,保障了“招才引智”工作的精准对接,精准服务,有效提升工作质量。

### 关于临清市刘垓子镇中学《事业单位法人证书》作废的公告

临清市刘垓子镇中学,统一社会信用代码:12371581MB2762316F,因《事业单位法人证书》正本(副本)遗失,拟申请补领新证。原《事业单位法人证书》(有效期至2015年3月31日)作废。

特此公告  
2020年3月6日

# 点对点一站式接工友返岗 中国能建葛洲坝三峡建设公司首批外省工人顺利返聊

**本报聊城3月5日讯(记者 张超 通讯员 方欣 丛蕊)** 为全面复工复产,中国能建葛洲坝三峡建设公司聊城项目部联合当地政府及业主单位,实行了点对点一站式接工友返岗的措施。2月29日下午2点,经过近22个小时的长途跋涉,首批载着35名四川籍工人的车队安全抵达聊城。

聊城棚户区改造二期项目共包含12个片区,总建筑面积约251.2万平方米,其中9个安置区已列入山东省政府棚改计划。项目点多面广,工人分布分散,受疫情影响返岗困难较大,为此,聊城项目部在当地政府及业主单位的帮助下,制定了“点对点”的定制包车方式,专人、专车、专线分批次接回务工人员,积极为恢复施工建设做足准备。

为保障工人安全返岗,项目部选择四川当地专业租赁车辆公司,严格按照政府要求做好车辆人数的控制、内外部的消杀以及驾驶人员的防疫知识培训。随车工作人员对工人逐一核对身份信息、测量体温、检查健康证明等,引导工人们全程佩戴口罩、间隔落座。行程中,项目部通过手机软件对车辆行驶情况全程定位监督,确保万无一失。

专车一抵达,项目部安排的工作人员便为工人们消杀、测温、身份登记、发放防疫物资暖心手袋,并有专人引导前往定点医院进行核酸检测后入住提前安排好的隔离点,在隔离期满符合复工标准后,将全面投入到复工复产工作中。

目前,聊城棚改二期所有在建项目均已通过政府相关部门复工验收,进入全面复工复产阶段,项目部会持续安排专车接送工人返岗,随着各地人员的陆续到岗,项目部将掀起大干热潮,保障棚改项目高效有序推进。

